                                            Моніторинг 4 клас математика.
1. З двох міст одночасно назустріч один одному вийшли два поїзди і зустрілися через 7 годин. Швидкість одного поїзда 65 км/год, а швидкість другого -75 км/год. Знайди відстань між цими містами.

 2.  З двох міст одночасно назустріч одне одному виїхали автобус і вантажна машина. Швидкість автобуса 65 км/год, а швидкість вантажівки – 59 км/год. Вони зустрілися через 3 години. Яка відстань між містами?

  3.   Пасажирський катер ішов 4 год, а буксирний – 7 год. Який з них пройшов більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо швидкість пасажирського катера 24 км/год, а буксирного 14 км/год?

4. Пасажирський літак  пролетів 750 км зі швидкістю 250 км/год. На скільки кілометрів більше подолає за цей час  реактивний літак, якщо буде рухатися зі швидкістю 280 км/год?
5. У магазин привезли 2 т 4 ц крупів. Третину крупів придбав ресторан, а решту   розфасували в пакети по 4 кг у кожний. Скільки вийшло пакетів з крупами?

6. У магазин  привезли 2 ц  80 кг моркви. Четверту частину моркви відправили у шкільну їдальню, а решту розфасували в пакети  по 3 кг у кожний. Скільки вийшло пакетів з морквою?

7. Перший  пароплав  проплив 420 км  зі  швидкістю 70 км/год. На скільки кілометрів  більше пропливе за той  самий  час другий  пароплав, якщо  буде рухатися  зі  швидкістю 80 км/год.? 
8. Пасажирський літак  пролетів 960 км зі швидкістю 240 км/год. На скільки кілометрів бі-льше подолає за цей час  реактивний літак, якщо буде рухатися зі швидкістю 320 км/год ?

9. По шосе автомобіль проїхав 280 км за 4 години, а по ґрунтовій дорозі – 76 км за 2 години. На скільки швидкість автомобіля по шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?
10. Автомобіль  проїхав 240 км за 3 год, а автобус 420 км за 7 год. На скільки швидкість автомобіля більша, ніж швидкість автобуса?

11. З одного поля зібрали 1395 кг цибулі, а з другого – в 3 рази більше. Третю частину всього урожаю відправили в овочевий магазин. Скільки кілограмів цибулі надійшло в овочевий магазин?

12.     У шкільному саду учні зібрали 1790 кг яблук, а груш – у 2 рази більше. П’яту частину всього врожаю відправили в магазин. Скільки кілограмів фруктів відправили в магазин?

13. Перший  пароплав  проплив 320 км  зі  швидкістю 80 км/год. На скільки кілометрів  більше пропливе за той  самий  час другий  пароплав, якщо  буде рухатися  зі  швидкістю 90 км/год.? 
14. Пасажирський літак  пролетів 960 км зі швидкістю 240 км/год. На скільки кілометрів бі-льше подолає за цей час  реактивний літак, якщо буде рухатися зі швидкістю 320 км/год ?
15. З однієї ділянки поля зібрав 127 т 8 ц буряків, а з другої – у 3 рази менше. Усі буряки він відвіз на цукровий завод. Скільки з них вийде цукру, якщо маса цукру становить  шосту частину від маси буряків? 

16.З однієї  ділянки поля зібрали 192 т 8 ц картоплі, а з другої – у 2 рази менше. Усю картоплю відправили в магазин. За день продали четверту частину картоплі. Скільки кг картоплі продали?

17. В магазин привезли 480 кг моркви і 420 кг буряків. За день продали шосту частину моркви та сьому частину буряків. Скільки всього овочів продали?

18.З однієї  ділянки поля зібрали 192 т 8 ц картоплі, а з другої – у 2 рази менше. Усю картоплю відправили в магазин. За день продали четверту частину картоплі. Скільки кг картоплі продали?

19. В універмазі було 240 жіночих і 200 чоловічих костюмів. За день продали третю частину жіночих і  четверту частину чоловічих костюмів. Яких костюмів продали більше і на скільки?

20. По шосе автомобіль проїхав 270 км за 3 години, а по ґрунтовій дорозі – 78 км за 2 години. На скільки швидкість автомобіля по шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?

21. Автомобіль  проїхав 280 км за 4 год, а автобус 420 км за 7 год. На скільки швидкість автомобіля більша, ніж швидкість автобуса?

   22.В магазин привезли 360  кг моркви і 490 кг буряків. За день продали шосту частину моркви та сьому частину буряків. Скільки всього овочів продали?

   23. Із  пришкільної ділянки зібрали 240 кг вівса і 420 кг кукурудзи. Четверту частину вівса і   шосту частину кукурудзи згодували курям. Скільки всього зерна з’їли кури?

 24. Велосипедист зранку проїхав 48 км зі швидкістю 16 км/год. У спеку він відпочивав, а ввечері проїхав 68 км зі швидкістю 17 км/год. Скільки всього годин їхав велосипедист?

 25. Мандрівник за перший день пройшов 42 км, рухаючись зі швидкістю 6 км/гол, а за другий день – 36 км зі швидкістю 4 км /год. Скільки годин мандрівник був у дорозі протягом двох днів?

26. Маслозавод одного дня виготовив 1 т 920 кг масла, а другого – на 360 кг більше. Масло розфасували в коробки, по 20 кг в кожну. Скільки коробок масла виготовили за два дні?

 27.Фермерське господарство з одного поля зібрало 2 т 530 кг огірків, а з другого – на 1 т 340 кг більше. Усі огірки розклали в ящики, по 40 кг у кожний. Скільки ящиків з огірками вийшло?

 28. У магазині було 880 кг буряків. Першого дня продали четверту частину буряків, а другого – третю частину того, що залишилося. Скільки буряків продали другого дня?

  29.У салоні штор було 450 м тканини. Першого дня продали п’яту частину тканини., а другого – третю частину того, що залишилося. Скільки метрів тканини продали другого дня?

 30. Автобус був у дорозі 6 год, автомобіль  - 5 год. Хто з них проїхав більше і на скільки  

 кілометрів, якщо швидкість автобуса 60 км/год, а автомобіля  - 80 км/год?

31. Пасажирський катер ішов 3 год, а буксирний – 5 год. Який з них пройшов більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо швидкість пасажирського катера 24 км/год, а буксирного 14 км/год?

32. В магазин привезли 540 кг моркви і 420 кг буряків. За день продали шосту частину моркви та сьому частину буряків. Скільки всього овочів продали?

33. Для школи придбали 240 квитків у цирк та 420 квитків у театр. Четверту частину квитків у цирк і шосту частину квитків у театр віддали учням початкових класів. Скільки квитків віддали учням початкових класів?

34.Автомобіль  проїхав 320 км за 4 год, а автобус 490 км за 7 год. На скільки швидкість автомобіля більша, ніж швидкість автобуса?

35. По шосе автомобіль проїхав 270 км за 3 години, а по ґрунтовій дорозі – 74 км за 2 години. На скільки швидкість автомобіля по шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?
36. В універмазі було 280 жіночих і 150 чоловічих костюмів. За день продали четверту частину жіночих і  третю частину чоловічих костюмів. Яких костюмів продали більше і на скільки?

37. Для школи придбали 280 квитків у цирк та 360 квитків у театр. Сьому частину квитків у цирк і дев’яту частину квитків у театр віддали учням початкових класів. Скільки квитків віддали чуням початкових класів?

38.З двох міст одночасно назустріч одне одному виїхали автобус і вантажна машина. Швидкість автобуса 72 км/год, а швидкість вантажівки – 55 км/год. Вони зустрілися через 3 години. Яка відстань між містами?

39. З двох міст одночасно назустріч один одному вийшли два поїзди і зустрілися через    6 годин. Швидкість одного поїзда 67 км/год, а швидкість другого - 65 км/год. Знайди відстань між цими містами.

40. З двох сіл назустріч один одному виїхали два велосипедиста. Швидкість першого велосипедиста – 10 км/год, а другого – 12 км/год. Через скільки годин вони зустрінуться, якщо відстань між селами 88 км?  

2. Виконати дії

          9048 ∙ 5                            5001- 3284 + 244

          8206 ∙ 28                          1208 : 4 + 652 
          7037  ∙ 6                           7003 – 4388 + 366

          6029  ∙  37                        1098 : 6 – 64

          4048 ∙ 9                           6007 - 4285 + 344

          6036 ∙ 38                          1422 : 6 + 346

           3059 ∙ 7                           9004 - 7285 + 347

          5207 ∙ 29                          2296 : 8 – 58

          8035  ∙ 6                           6013 – 4388 + 269

          6509   ∙ 36                         1424 : 4 – 92
         5780  ∙ 7                              7023 – 4388 + 169

         4026   ∙ 46                            1410 : 5 – 92

3.  Заповни пропуски

2 м 8 см = □ см                  3 год 17 хв = □ хв

3 т 24 кг = □ кг                  1 доба 3 год = □ год

5 ц 15 кг = □ кг                  4 м 6 дм = □ см

2 м 4 см = □ см                  5 год 18 хв = □ хв

6 т 22 кг = □ кг                  2 доби 4 год = □ год

5 ц 15 кг = □ кг                  4 м 6 дм = □ см

      5м 2дм = □ дм                    3 год 15 хв = □ хв

     1доба 3 год = □ год            1 доба 4 год = □ год

       4м 6 дм = □ см                    4 м 7 дм = □ см

5. Розв’яжи  рівняння
  368 : Х = 4                   378 : Х = 7
      248 : Х = 2                    618 : Х = 3         
      232 : Х = 4                    992 : Х = 8
      325 :  Х = 5                   344 : Х = 8       
      852 : Х = 2                    862 : Х = 2      

      3048 : Х = 6                  192 : Х = 4                    

 6. Знайди значення виразу  а : 4 + 500, якщо а = 496
    Знайди значення виразу а : 7 + 400, якщо а = 8435
     Знайди значення виразу 989 : а  - 20, якщо а = 43
     Знайди значення виразу 1000 – 774 : а, якщо а = 43.

      Знайди значення виразу     а : 7 + 23, якщо а == 224   
7. Накресли прямокутник, ширина якого 2 см, а довжина  - в 3 рази більша. Знайди його площу і периметр

   Накресли прямокутник, ширина якого 3 см, а довжина  - в 3 рази більша. Знайди його площу і периметр

  Накресли прямокутник, довжина якого 8 см, а ширина  - в 4 рази менша. Знайди його площу і периметр.

